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ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 16º LEGISLATURA 2025 A 2028

ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA.

ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL  DE  SITIO  NOVO,  ESTADO  DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA
16ª LEGISLATURA.
 

Às nove horas do dia vinte e cinco de fevereiro de dois mil e vinte   e cinco,
presentes os Senhores Vereadores: Leonel Sigmar Sousa Reis, Manoel Max
Diniz da Silva, Cristiano dos Santos Lima, José Ruimar Diniz Raposo, Erinaldo
Lopes dos Santos, Manoel Pereira Sousa, Karoline Rodrigues Costa, Teodoro
Carvalho Barros (as): Vereadores Ausentes: Valeria Noleto Xavier de Oliveira
Pinheiro, Filipe da Silva Sousa, Levi Coelho Marinho. Com número legal e sob
a proteção de Deus, e sobre a presidência do vereador Leonel Sigmar Sousa
Reis, foi declarada aberta a presente sessão. Em seguida o vereador Manoel
Pereira Sousa fez  a  leitura bíblica em Gálatas:  versículos:  14 e 15 cap.5.
Pequeno Expediente: O senhor presidente solicitou a secretária para que
procedesse a leitura da seguinte matéria. Indicação Legislativa nº 011/2025
que indica: Que viabilize a extensão dos atendimentos que acontecem apenas
de segunda a sexta-feira o funcionamento dos postos de saúde do interior do
município, para que passem também a serem realizadas aos sábados. Grande
Expediente: O Senhor Presidente Leonel Sigmar Sousa Reis saudou a todos
e passou o uso da palavra ao vereador Erinaldo Lopes dos Santos que no uso
da sua fala informou sobre a falta de água no Povoado Olho d’Água pois
segundo os moradores não estão ligando a bomba que leva a agua à caixa
d’água para distribuição no povoado. O vereador Manoel Pereira de Sousa
informou que a estrada que os alunos usam para irem para a escola já está
sendo providenciada, solicitou que quanto a iluminação pública nos povoados
fosse  resolvida  o  mais  breve  possível,  juntamente  com  a  limpeza  e
recolhimento do lixo, e também pediu por mais segurança e policiamento no
Povoado Paciência. O vereador Cristiano Lima dos Santos saudou a todos e
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desejou  um  excelente  feriado.  O  vereador  Manoel  Max  Diniz  da  Silva
mencionou que o que alegra é a conclusão das cobranças e que a reivindicação
do vereador Manoel Pereira é muito importante e mencionou que algumas
pessoas não estão recebendo o Pis/Pasep e pediu explicação da parte da gestão
o porquê que não houve esse pagamento. O vereador José Ruimar Diniz
Raposo  falou  que  analisando  friamente  algumas  situações  no  município
observou que há falta de vontade em querer resolver os problemas, e pontuou
o problema da tampa da caixa de água do Povoado Santa Maria. Informou que
obteve algumas ligações dos moradores pedindo a solução desse problema.
Sugeriu ao SAAE que mesmo não tendo a tampa, mas que fizesse algo de
improviso como o uso de um plástico porque essa situação já se vem rastejando
há mais de ano. Em Ato Continuo: O vereador Leonel Sigmar Sousa Reis
informou que obteve algumas ligações referente sobre esse problema da tampa
da caixa de água do Povoado Santa Maria, afirmou que é algo muito sério pois
estamos falando de água e água é vida, água é saúde. O vereador Teodoro
Carvalho Barros  se direcionou ao presidente Leonel Sigmar Sousa Reis e
perguntou se o funcionário da escola é responsável para ligar a bomba do poço
de água do Povoado Olho D água.  O presidente em resposta ao vereador
Teodoro  informou que  nos  anos  anteriores  funcionava  da  seguinte  forma:
Havia dois contratos e esses contratados ficavam alternando para fazerem essa
ligação. O vereador Erinaldo Lopes dos Santos  falou que a pergunta do
Vereador Teodoro Barros foi  desnecessária diante da situação. O  vereador
José Ruimar Diniz Raposo mencionou que falta  determinação do gestor
municipal  em  informar  ao  contratado  do  município  para  que  ele  seja
responsável em Ligar e desligar a bomba do poço de abastecimento de água do
Povoado Olho D água. Ordem do Dia: Efetuada a leitura da Matéria e não
havendo  vereadores  inscritos  para  se  manifestar,  o  Senhor  Presidente
submeteu a matéria a votação pelo Plenário, sendo aprovada por unanimidade.
E nada mais havendo a explanar. O Senhor Presidente Leonel Sigma Sousa
Reis, declarou encerrada a presente sessão, e para constar Manoel Max Diniz
da  Silva,  1ª  Secretário,  redigiu  e  eu  Leilane  Oliveira  de  Sousa  Gomes,
Secretária Administrativa, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai
pela mesa assinada. SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS VINTE E
CINCO DO MÊS DE FEVEREIRO DE DOIS   MIL E VINTE E CINCO.
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